



Святейший Патриарх Кирилл и мэр Москвы С.С. Собянин приняли участие в IV Межрегиональном фестивале славянского искусства «Русское поле»



26 июля 2015 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл принял участие в IV Межрегиональном фестивале славянского искусства «Русское поле», организованном на территории дворцово-паркового ансамбля «Царицыно» в Москве.

В этом году фестиваль посвящен 1000-летию преставления святого равноапостольного князя Владимира.

В Царицыно Предстоятеля Русской Православной Церкви встречал мэр города Москвы С.С. Собянин.

Святейший Патриарх Кирилл и С.С. Собянин перешли на площадку перед новосооруженным деревянным обыденным храмом в честь равноапостольного князя Владимира. От Крестителя Руси

ведется традиция русского храмового зодчества, в том числе «обыденных» храмов, возводившихся всем миром: в честь чудесного спасения князя и его дружины от печенегов «об один день» по обету была построена Десятинная церковь в Киеве.

Обыденный храм, созданный в Царицыно по образцу Троицкой церкви, построенной более 10 лет назад в Антарктиде, будет передан г. Севастополю. В древнем Херсонесе, на территории современного Севастополя, князь Владимир принял Крещение.

Было совершено славление святому равноапостольному князю Владимиру, после чего Святейший Патриарх Кирилл окропил храм святой водой.

На богослужении присутствовали почетные гости фестиваля: митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий, управляющий делами Московской Патриархии митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Варсонофий, председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион, митрополит Владивостокский и Приморский Вениамин, первый викарий Патриарха Московского и всея Руси по г. Москве митрополит Истринский Арсений, председатель Учебного комитета Русской Православной Церкви архиепископ Верейский Евгений, председатель Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению епископ Орехово-Зуевский Пантелеимон, секретарь Патриарха Московского и всея Руси по г. Москве протоиерей Владимир Диваков, председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества протоиерей Всеволод Чаплин, ответственный секретарь Патриаршего совета по культуре архимандрит Тихон (Шевкунов), председатель Синодального информационного отдела В.Р. Легойда, заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов, заместитель председателя ОВЦС архимандрит Филарет (Булеков).

Также присутствовали члены делегаций Поместных Православных Церквей, прибывшие в российскую столицу для участия в торжествах по случаю 1000-летия преставления святого равноапостольного великого князя Владимира:

- от Константинопольской Православной Церкви – митрополит Милетский Апостол, представитель Константинопольского Патриарха в Афинах митрополит Адрианопольский Амфилохий, архимандрит Виссарион (Комзиас);
- от Александрийской Православной Церкви – представитель Патриарха Александрийского при Патриархе Московском и всея Руси митрополит Киринский Афанасий, митрополит Мемфисский Никодим, архимандрит Михаил (Заки);
- от Антиохийской Православной Церкви – представитель Патриарха Антиохийского и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси митрополит Филиппопольский Нифон, настоятель Ильинского Патриаршего монастыря в Швайе епископ Забаданский Константин, архимандрит Якоб (Хури), настоятель прихода святой Елены Антиохийской

- Православной архиепископии Франции протоиерей Павел Мурад;
- от Иерусалимской Православной Церкви – митрополит Вострский Тимофей, представитель Патриарха Иерусалимского при Патриархе Московском и всея Руси архимандрит Стефан (Диспиракис), сотрудник Тамасиос Андреас;
 - от Грузинской Православной Церкви – епископ Никорцминдский Вахтанг (Липартелиани), игумен Мириан (Шенгелия);
 - от Сербской Православной Церкви – представитель Патриарха Сербского при Патриархе Московском и всея Руси епископ Моравичский Антоний;
 - от Болгарской Православной Церкви – митрополит Видинский Дометиан, представитель Патриарха Болгарского при Патриархе Московском и всея Руси архимандрит Феоктист (Димитров), протосингел Видинской митрополии архимандрит Анфим (Маноилов);
 - от Кипрской Православной Церкви – викарий Пафосской митрополии епископ Арсинойский Нектарий, клирик Пафосской митрополии архимандрит Стилиан (Стилиану), сотрудник Кипрской Архиепископии Михаил Спиру;
 - от Элладской Православной Церкви – митрополит Калавритский Амвросий, секретарь Синода Элладской Церкви архимандрит Иероним (Николопулос), протосингел Эгиалийской митрополии архимандрит Иоаким (Венианакис), секретарь комиссии Синода по церковному образованию и повышению квалификации приходского духовенства архимандрит Иероним (Кармас);
 - от Албанской Православной Церкви – епископ Амантийский Нафанаил, священник Григорий Пелуши;
 - от Польской Православной Церкви – епископ Семятычский Георгий, благочинный сухопутных войск Польши протоиерей Михаил Дудич, священник Лука Годун;
 - от Православной Церкви Чешских земель и Словакии – архиепископ Михаловско-Кошицкий Георгий, представитель Православной Церкви Чешских земель и Словакии при Патриархе Московском и всея Руси архимандрит Серафим (Шемятовский), секретарь Священного Синода Православной Церкви Чешских земель и Словакии протоиерей Милан Герка, помощник представителя Православной Церкви Чешских земель и Словакии при Патриархе Московском и всея Руси иеродиакон Александр Галушка;
 - от Православной Церкви в Америке – архиепископ Оттавский и Канадский Иринеи, представитель Православной Церкви в Америке при Патриархе Московском и всея Руси архимандрит Александр (Пихач), секретарь Канадской архиепископии Православной Церкви в Америке протоиерей Назарий Полатайко, клирик Канадской архиепископии Православной Церкви в Америке диакон Николай Светловский.

От Японской Автономной Православной Церкви присутствовали управляющий Восточно-Японской епархией архиепископ Сендайский Серафим и клирик подворья Русской Православной Церкви в Токио протоиерей Иоанн Нагая.

Затем Святейший Патриарх Кирилл, С.С. Собянин и почетные гости осмотрели тематические площадки фестиваля: «Казачьи рубежи», на которой прошла финальная часть конной программы, и «Аллею регионов».

На большой сцене состоялась церемония открытия IV Межрегионального фестиваля славянского искусства «Русское поле».

Прологом торжественной церемонии стало исполнение сводным оркестром под управлением

главного военного дирижера России генерал-лейтенанта В.М. Халилова и сводным хором композиции «Улетай на крыльях ветра» из оперы «Князь Игорь» А. Бородина. Затем прозвучало величание святому князю Владимиру. Алиса Кожикина, победительница конкурса «Голос – дети», исполнила песню «Сердце земли моей».

Святейший Патриарх Кирилл и С.С. Собянин обратились к участникам и организаторам фестиваля с приветствиями.

На церемонии также выступил руководитель представительства правительства Севастополя в Москве Ю.В. Фененко, после чего состоялся концерт-посвящение «Владимир. Рождение цивилизации».

***Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси/
Служба коммуникации ОВЦС***

Фото пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси и Службы коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50262/>